

**Описание ситуаций для выполнения задания  
в форме командной игры-симуляции «Создание политической партии»  
практической работы № 7 «Политика и власть. Политическая система»**

**Государство № 1**

Государство № 1 является островным государством в Северной части Атлантического океана. Большая часть территории страны – вулканическое плато, с многочисленными фьордами.

Большая часть населения страны – средний класс. Городское население преобладает (сельские жители составляют всего 8% общей численности населения). Общая численность населения около 350 тыс. чел. Средняя продолжительность жизни около 75 лет (мужчины) и 80 лет (женщины).

ВВП на душу населения около 40 000 долл. Уровень безработицы не превышал 7%. Уровень инфляции – 6 %. Основные ресурсы страны – гидроэнергетика, геотермальная энергия. Страна обладает большим рыболовным флотом. Железнодорожное сообщение отсутствует.

Страна является демократическим федеративным правовым государством с республиканской формой правления. На сегодняшний день большую часть мест в Парламенте страны занимают представители либеральной партии. Президент является главой исполнительной власти и также является представителем либеральной партии.

В связи с окончанием срока полномочий действующего Президента назначаются всенародные выборы. Действующий Президент принял решение не участвовать в предстоящих выборах.

За несколько месяцев до выборов Президента ситуация в стране характеризовалась следующими положениями:

- широкая огласка данных о катастрофических объемах внутреннего государственного долга (в несколько раз превосходит объем ВВП);
- снижение обменного курса национальной валюты;
- снижение уровня доверия к национальной финансовой системе;
- высокие инфляционные ожидания населения и компаний;
- стимулирование спроса за счет кредитования населения не принесло ожидаемых результатов;
- отток инвестиционных капиталов (паническое бегство инвесторов);
- резкое снижение стоимости активов национальной экономики;
- скачок безработицы до 9,5 %;
- рост инфляции почти до 20 %.

## **Государство № 2**

Государство № 2 является материковым государством в центральной части Южной Америки. На территории страны представлено огромное разнообразие экологических зон.

Слаборазвитое аграрное государство, около 60% населения находятся за чертой бедности. Общая численность населения около 11,67 млн. чел. 40% населения заняты в сельском хозяйстве. Средняя продолжительность жизни около 64 года (мужчины) и 70 лет (женщины).

ВВП на душу населения около 3 150 долл. Уровень безработицы 5,6 %. Уровень инфляции – 5,3 %. Основные ресурсы страны – олово, газ, нефть, цинк, вольфрам, сурьма, серебро, железо, литий, свинец, золото, лес, гидроэнергетические ресурсы. Страна не имеет выхода к морю, идет строительства порта на арендованной у пограничного государства территории.

Страна является демократическим унитарным социальным правовым государством с республиканской формой правления. На сегодняшний день большую часть мест в Парламенте страны занимают представители социалистической партии. Президент является главой исполнительной власти и также является представителем социалистической партии, ярым антиглобалистом.

Действующий Президент возглавляет страну уже третий срок подряд. Президент является представителем коренного населения, выходцем из крестьян, в начале политической карьеры баллотировался в Конгресс страны как лидер Ассоциации производителей коки, защищая крестьян от уничтожения кокаиновых плантаций.

После массовых демонстраций, вызванных обвинениями в фальсификации результатов выборов, Президент ушел в отставку. В стране назначены новые выборы Президента.

За несколько месяцев до выборов Президента ситуация в стране характеризовалась следующими положениями:

- политический кризис (громкое расследование фальсификации результатов выборов, на имя бывшего Президента страны выдан орден на арест по обвинениям в подстрекательствах к мятежу, финансировании терроризма, наркоторговле);
- временно назначенному главе государства также выдвинуты обвинения в мятеже и попытке государственного переворота;
- страна – лидер по показателю криминализированности экономики, одна из трех стран-лидеров по наркотрафику;
- уровень бедности населения растет, инфляция достигает 15%;
- в стране проходят массовые митинги и демонстрации, внутренние войска приведены в режим повышенной готовности;
- результаты предыдущих выборов аннулированы, население требует переизбрания президента, вице-президента и всех депутатов парламента.